

塔南路小学

积极开展《每天都可以想一想》唱学践悟活动

本报讯(记者贺君)“一天之计在于晨,勤勉学习记心上,光阴一去如流水,莫要辜负好时光……”近来,在塔南路小学的孩子们中,《每天都可以想一想》这首歌成了最流行的歌曲,孩子们或歌唱、或快板书、或舞蹈……用各种形势演绎着这首脍炙人口的歌曲,还有的学生通过手抄报展示自己对于这首歌曲的所感所悟。

为进一步贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,促进青少年

深刻领会习近平总书记《从小积极培育和践行社会主义核心价值观》重要讲话中强调的“九个想一想”,加强青少年党史学习教育,近日,共青团山阳区委、山阳区教育局在全区范围内开展了《每天都可以想一想》唱学践悟活动。倡议发出后,塔南路小学快速响应,全体学生积极参与,学一学、写一写、谈一谈,营造出学习宣传社会主义核心价值观的浓厚氛围。

根据不同年级的学生,该校确定了不同的主题,针对一、二年级,

在学习传唱《每天都可以想一想》的同时,组织学习红色故事,鼓励学生树立远大志向,培养良好心灵,扣好人生第一粒扣子;三、四年级,结合歌曲传唱和践行社会主义核心价值观相关内容写一写心得体会、感想感悟,鼓励他们从党史中汲取智慧和力量,培养道德素质,自觉弘扬和践行社会主义核心价值观,坚定不移听党话、跟党走;五、六年级,结合社会主义核心价值观的践行和“九个想一想”有关内容谈一谈、讲一讲

自己存在哪些不足,想一想、议一议自己如何践行,有哪些所想所思,下一步准备如何做等。

活动中,孩子们将学习的歌曲以及心得体会通过演唱、快板书、舞蹈以及独白和手抄报等形式进行展现,并录制成视频在班级群传播。一个个精心编排的学生视频作品,展示了孩子们的才艺,体现了他们积极向上的精神风貌。据了解,这些学生作品经学校挑选后,优秀作品将代表学校参加区级评比。

作品展示



●康 垒 tn2111103 塔南路小学三(2)班



●司博菡 tn2111107 塔南路小学四(4)班



●常馨月 tn2111117 塔南路小学四(2)班



●张一凡 tn2111099 塔南路小学四(4)班



●徐丹杰 tn2111056 塔南路小学四(3)班



●党梓瑜 tn2111090 塔南路小学三(1)班



●冯雨晴 tn2111096 塔南路小学三(2)班



●范雨晨 tn2111109 塔南路小学四(1)班